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Cau 1. Tép hop céc diém trong mit phang bicu dién cho s phirc z théa man diéu kién |z —1+2i|=2 la mét

dudng tron ¢ ban kinh bang

A. 2. B. 4. C. L D. V2.
X=-1-t
Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(-2;1-1)va duong thang d:{y=3+2t. Dudng thing A qua
z=-1+t
diém A va song song voi dudng thang d cé phuong trinh 13
Xx=1-2t X=2-t Xx=-1-2t X=-2-t
A Jy=-2+t. B. cy=-1+2t. C. jy=2+t . D. Jy=1+2t.
z=-1-t z=1+t z=1-t z=-1+t

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;-1;2) va mit phang (B3):x+2y—3z+1=0. Dudng thing

d quadiém A va vudng goc véi mit phang () c6 phuong trinh 1a

A

x-2_y+1_z-2 B x+2_y-1_z+2
1 2 -3 1 2 -3
x-1_y-2 z+3 D x+1_y+2 z-3
2 -1 2 2 -1 2
Cau 4. Mot vat thé duge gi6i han boi 2 miat phang vuéng goc véi truc hoanh tai hai diém c6 hoanh do

C.

x=a, x=b(a<b). Biét dién tich thiét dién cia mdt phdng vudng géc véi truc Ox va vat thé 1a

S (X), Xe [a;b] . Tinh thé tich V cua vat thé.

b b b b
AV :ﬁISZ(X)dX. B. V ZHJ.S(X)dX. C.V :ISZ(x)dx. D. V :JS(x)dx.
Cau 5. Cho sd phirc z théa man diéu kién iz =1—i. S6 phtrc lién hop cta z 12
A z=1+i. B. z=-1-i. C. z=-1+i. D. z=1-i.
x=1-t x =2t
Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang d:{y=t va d':{y=—-1+t". Trong cac ménh dé
z=— z=t

sau, ménh dé nao dang?
A. d=d'. B. d va d' cit nhau.
C. d va d’' chéo nhau. D. d//d".

Cau 7. Cho hinh phang (H ) giéi han boi do thi cac ham sy = f (X) , truc hoanh, tryc tung va duong thang
x=2.Thé tich V khdi tron xoay thu duge khi quay (H) xung quanh truc hoanh dugc tinh bang cong thirc

A. VZﬂZ‘Z[fZ(X)dX. B. V:ﬂjfz(xﬁx. C. szfz(xﬁx. D. Vzﬂzjf(X)dX.

0 0 0
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Cau 8.  Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (@):x—2y+3z-1=0 va dudng thing
x-1 y+2 z-2

3 1 -1
A. Puong thang d song song voi mat phang (a).

d: . Ménh d¢ nao sau day 1a ménh d& ding?

B. Puong thang d cit mit phing (a).
C. Puong thang d nam trong mit phang (a) .
D. Puodng thang d vudng goéc véi mit phang (05) :
Cau 9. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (X). Ménh dé nao sau dy sai?
A. F'(x)=f(x).
B. Néu G(x) la mdt nguyén ham ctia ham s f (x) thi G(x)=F(x)+C véi C 1a hang so.
C. f'(x)=F(x).
D. j x)dx=F(x)+C.
Cau 10. Ménh dé nao duéi day sai?

A I%=In|x|+C(vc’yi C 14 hang sb). B. jdx=x+C(v(yi C 1a hing s6).
X
C. j e*dx=e* +C (v6i C 1a hing sd). D. j JX+C (v6i C 1a hing sb).
Cau 11. Phan 4o cua sb phirc z théaméin z—2—3i =2+2i Ia
A. -5i. B. 5. C. -5. D. 5i.
Cau 12. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé s6 phirc z=m*—4+(m+2)i 1a sb thudn d0?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 13. Ho nguyén ham cta ham s f (x)=3x*-2x+5 I3

A, J’(3x2—2x+5)dx=x3+x2+5x+c (v6i C 1a hing sd).
B. j(3x2—2x+5)dx:6x—2+c (v6i C 1a hing sd).
C. j(3x2—2x+5)dx=x3—x2+c (v6i C 1a hing sd).
D. j(3x2—2x+5)dx=x3—x2+5x+c (v6i C 1a hing sd).

Cau 14. Trong khong gian Oxyz , cho diém A(1;—3;-2). Toa dd cua vecto OA Ia
A. (1;,-3;2). B. (1;3;-2). C. (1,-3;-2). D. (-1;3;2).
Cau 15. Dién tich phan hinh phang gi6i han bdi duong cong (C):y = f(x) va parabol (P):y=g(x) & hinh

ve€ sau dugc tinh theo cong thirc nao?
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1 0 1
C. .[(g(x)—f(x))dx. D. _[(g(x)—f(x))dx+_|.(f(x)—g(x))dx.
oY ) 0
Xx=1+4t
Cau 16. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thang d c¢6 phuong trinh tham sé {y=-2—t. Diém nao sau
2=3+2t
day thudc duong thing d ?
A. D(-1;2;-3). B. A(1;-2;3). C. B(4;-1;2). D. C(—4:1,-2).

Cau 17. Trong khdng gian Oxyz , cho mit cau c6 phuong trinh (x—2)2 +(y+1)2 +(z —3)2 =2. Tam mit cau

da cho co toa do la

A. (2;-1;-3). B. (2;1;3). C. (2;-1;3). D. (-2;1;,-3).
Cau 18. Tim sb phtc z théa min phuong trinh z—2=1+i.

A. z=-3+1. B. z=-3-1. C. z=3+i. D. z=3-1.
Cau 19. Goi z, 1a nghiém phtc c6 phan 40 &m clia phuong trinh bac hai 2> -2z+3=0.

A z,=2-2i. B. z,=1++/2i. C. z,=2++2i. D. z,=1-+/2i.
Cau 20. Trén mit phang toa d9, diem A(2;-3) bicu dién cho sé phirc nao duéi day ?

A 7,=2-3i. B. z,=2+3I. C. z,=-2+3i. D. z,=-2-3i.

A R . 2 . <o 2 x-1 y-3 z-1 __ iy
Cau 21. Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(0;1;2) va duong thang d : == Hinh chiéu
vudng goc cua diém A [én dudng thang d 1a diém H co toa do 1a

A. (1;0;3). B. (1;3;1). C. (1;2;-1). D. (0;1;2).
7 O 0 A
Cau22. Néu [ f(x)dx=4 thi [[2f(x)-1]dx bang
-1 -1
A. 9. B. 5. C. 8. D. 7.
Cau 23. Trong khong gian Oxyz , mit phang (a):X—Yy+2z+1=0 c6 mot vecto phap tuyén la
A. n =(4;-4:8). B. n,=(11;2). C. n,=(4;4;-8). D. n,=(11;-2).

CAau 24. Mot vat bat dau chuyén dong nhanh dan déu vé6i van tée v(t)=3t (m/s). Tinh quang duong vat di

chuyén dugc trong 4 gidy ké tir luc bit ddu chuyén dong.
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A. 10m. B. 24m. C. 12m. D. 30m.
Cau 25. Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s6 f (x)=xInx va F(l)z% Tinh F(e).

eZ 2 e2 e2

A F(e)=-"+l B F(e):—%—l. C. Fle)="+1. D. F(e)="-1.
Cau 26. Cho ham sb y = f(X) c6 dao ham va lién tuc trén doan [0;3] ddng thoi f(O)=2, f(3)=4. Tich

3
phan I[Bf '(x)—2x ]dx béng
0

A 3. B. 6. C. 9. D. 5.

Cau 27. Trén mat phang toa do, cac diém M va N biéu dién sd phirc z va sé phitc —z. Ménh dé nao sau
day dung?

A. M va N dbi ximg nhau qua gdc toa do. B. M va N dbi xtimg nhau qua truc tung.

C. M va N dbi xting nhau qua truc hoanh. D. M va N ddi ximg nhau qua dudng thang y = x.
Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :gzy—_ll:ZT+3 Puong thing d c¢d mdt vecto chi
phuong la

A. u,=(0;-1;3). B. u,=(3,-12). C. u,=(3;1;2). D. u,=(0;1;-3).

Cau 29. Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(0;1;1), B(3;2;0),C(0;-2;0). Mt phing (ABC) cb
phuong trinh 1a

A. 4x+3y+92+6=0. B. 4x-3y+9z-6=0.

C. 4x-3y+9z+6=0. D. 4x+3y+9z-6=0.

Cau 30. Trén mat phang toa do, tap hop diém biéu dién sé phirc z = X (X € R) la

A. Elip. B. Truc tung. C. DPuong tron. D. Truc hoanh.

Cau 31. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto a=(1;2;-2), b=(2;-1;2). Géc giita hai vecto di cho Ia

A. gobc bet. B. géc tu. C. gobc nhon. D. g6c vudng.

Cau 32. NeuI X)dx =-2 va jg x)dx = -1 thi I[Zf 3g(x)]dx bing
A. 1. B. 2. C. -1 D. -3.
¢ odx
Cau 33. Tich phan ban
P {x/x+2 s
A 2(Bv3). B 2(EE). . BE. D. V3++2.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phing (a):Xx-2y+z+2021=0 va
(B):x—2y+1z+2022=0. Ménh d nao sau day la ménh d¢ ding?
A. (B) va («) trung nhau. B. (B) va () cit nhau.
C. (p) song song véi (a). D. () vuong goc véi (a).
Cau 35. Trong khdng gian Oxyz, cho mit cau (S) tdm 1(1;—3;2) va c6 ban kinh bang 2. Mit cau (S) c6
phuong trinh la
A. (x—1)2+(y+?>)2+(z—2)2
C. (x—1)2+(y+3)2+(z—2)2

I
N b
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1
Cau 36. Cho ham s6 f (X) lién tuc trén R va I x)dx =—2. Tich phéan I X 2dx bang
0

A. 6. B. —z. C. 6. D. E
3 3

Cau 37. Cho (H) la hinh phing duoc t6 dam trong hinh v& va duoc giéi han béi cac dudng cé phuong trinh

10X ¥ —x khix<1 Ditn tich ciia (H) b3
=—X-—-X", y= . . Dién ti n
y 3 y x—=2 khi x>1 F1He Cua( ) e

= g, =
2

Cau 38. Trong khong gian Oxyz , cho 2 mt phang (a):x—3y+z=0 va (B):x+y—z+4=0 cit nhau theo
giao tuyén 1a dudng thang d . Piém nao sau ddy khong thudc dudng thang d ?

A. N(—E 1 3) B. Q(—g;l;g}
2 2 555

c. p(-%-5:-2) o w548
4 4 2 333
Cau 39. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(-4;1;5), B(6;-1;1) va mat phang (P):x+y-z-1=0.
Xét mat cau (S) di qua hai diém A, B va c6 tam thudc (P) . Ban kinh mit cau (S) nhé nhét béng
A. /35, B. +/33. C. 6. D. 5.
Cau 40. Cho sb phitc z=X+Vi (X,y € R) théa man sé phic W :(2-z)(£+ 2i) 1a sé thudn &o. Tap hop

diém biéu dién ctia s6 phitc z 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang

A V2. B. 2. C. 3. D. /3.
3In3
A. 30. B. -5. C. 35. D. 25.
X=1+2t 5 5 3
Cau 42. Trong khéng gian Oxyz, cho 2 dudng thing chéo nhau A:{y=-1—t va A": X_l = ler = ZI .
z=1 -
Khoang cach giira hai dudng thang da cho bang:
A Y5, 5. Yo c. & p. Y8
4 5 2 3

Cau 43. Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham f'(x)=6x-2,VxeR, f(2)=-1. Biét F(x) la nguyén ham
ciia f(x) théaman F(0)=2.Khido F(-1) bang
A. 9. B. -9. C. 11 D. 2.
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1
Cau 44. Cho hamsb y=f (X) c6 dao ham trén R théa man f (1)=0, f (0)=1 va Iexf (x)dx =—6. Khi
0

1
do J'ex f'(x)dx bang
0

A. 3. B. -3. C. 5. D. -5.
Cau 45. Trong khong gian Oxyz, cho 2 mat phang (a):mx+y+z+2021=0 va
(B):(M+1)x+y—-2z+2022=0 (m la tham s6). C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé hai mat
phang da cho vudng goc nhau?

A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.
Cau 46. Cho hamsé f(x)=ax" +bx®4+cx* +dx+e. Him s6 y= f'(x) c¢6 db thi nhu hinh v&. Trong cac
khang dinh sau, khang dinh nao ding?

1
...

!
w

A. b+d—-c>0. B. a+b+c+d<0.

C. at+c<b+d. D. a+c>0.
Cau 47. Trong khong gian Oxyz , cho diém M (-2;1;-3). Diém M'(a;b;c) déi xtimg véi diém M qua mit
phang toa do (Oxy). Gia tri clia bicu thire a+3b*> —4c® bang

A -22. B. —35. C. 15. D. 27.
Cau 48. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé6 m e (—10;10) sao cho phuong trinh

(z—l)(z2 +z+m? —6) =0

c6 ba nghiém phurc phan biét?
A. 20. B. 109. C. 18. D. 17.

Cau 49. Cho s phiric z théoa man diéu kién z(z +1—i)+(1—i)2= 2. Tap hop cac diém biéu dién cho s6

phtc z 14
A. mot parabol. B. mot duong tron. C. mot hinh tron. D. mét duong thang.
Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d co phuong trinh x—3 = y;]': ZJ:Ll. Hinh chiéu
vudng goc ciia d trén mit phing toa o (Oyz) la dudng thing cé phuong trinh
X=3+3t x=0 x=0 X=3+3t
A y=1+t . B. Jy=1+t . C. qy=t. D. <y=0
z=0 z=-1-t = z=-1-t
------------- HET -
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